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                                                            J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011.  február 25.-i  nyilvános 
rendkívüli ülésén az  ábrahámhegyi körjegyzőség hivatalos helyiségében.  

Jelen vannak:  Fábián Gusztáv polgármester
           Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester 
           Somogyi Márk képviselő 

Meghívottak:    Soltész Attila címzetes főjegyző 
Kovácsné A. Katalin jegyzőkönyvvezető
Horváth Anita tanácsos
Sütő Árpád műszaki előadó 

 
Fábián Gusztáv  polgármester :  Tisztelettel köszönti a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy az 3 tagú képviselő-testületből 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes. 
A képviselő-testület ülését  12.30  órakor megnyitja. 

Ismerteti a  napirendet: 

1) Salföld községben egyedi szennyvízkezelő kisberendezések létesítésére pályázat 
benyújtása. 

Fábián Gusztáv  polgármester  Javasolja, hogy az előbbiekben ismertetett napirendi pont tárgyalását a 
képviselő-testület fogadja el. Kéri, hogy szavazzon  a napirend elfogadásával kapcsolatban. 

Salföld  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül  meghozta az alábbi 

37/2011. (II. 25.)  Kt.  határozat

Salföld  Község Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 2011.  február 25-i  nyilvános rendkívüli 
ülésének napirendjét elfogadja az alábbiak szerint:

1. Salföld községben egyedi szennyvízkezelő kisberendezések létesítésére pályázat 
benyújtása. 

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester 
Határidő: azonnal. 
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1. Salföld községben egyedi szennyvízkezelő kisberendezések létesítésére pályázat   
benyújtása. 

Fábián Gusztáv polgármester   
A Balaton Fejlesztési Tanács Nemzeti Fejlesztési Minisztérium pályázatot írt ki „A Balatoni  
Kistelepülések  Szennyvízkezelési  Programja  keretében  az  új  építéshez  kapcsolódó  egyedi 
szennyvízkezelő berendezések létesítése tervezésének és kivitelezésének támogatására „ 
A pályázathoz az adatlapot   március 10-ig le kell  adni  és a pénzügyi  fedezetet  felmutatni  ami  az 
önrészt  biztosítja.  Mindenképpen  fontos-e  az  önkormányzat  pénzéből  felmutatni,  vagy  akik 
jelentkeztek  azok  nyilatkoznak,  hogy  tudják-e  biztosítani  a  130  e.  Ft-ot.  Ebben  benne  van  az  
önkormányzat egy ingatlannal, amely 130 e. Ft. Nem tudják megmondani, hogy március 8-án hány 
jelentkező lesz. 

Soltész  Attila  címzetes  főjegyző   A  pályázat  kiírójával  több  alkalommal  telefonon   beszélgetést 
folytattak  és  elmondták,  hogy  a  pályázati  adatlap  benyújtása  kötelező  az  összes  többit  lehet  
hiánypótolni.  Megkérdezték azt is, ha a pályázati adatlap úgy kerül benyújtásra, hogy bizonyos részek 
nincsenek benne kitöltve ilyen pl. költségvetés, azt válaszolták, hogy ez nem lenne jó, bár a pályázat  
nem tiltja.  Ez vélemény volt a részükről írásos anyag nem tartalmazza. 
Ha  figyelembe  vesszük  azt  a  levelet  amit  Hess  Szilvia  salföldi  lakos  írt,  amelyben  felveti,  hogy 
mindenkinek legyen lehetősége rácsatlakozni, de közben a mai levél amelyet Raffay Béla és felesége  
salföldi lakosok behoztak a hivatalba, azt tartalmazza, hogy csak egy levelet  vettek át. 
Mindenképpen meg kell jelölni a pályázatban a  rácsatlakozók számát, 15 fő lenne a megfelelő hiszen  
ott van a nagy kedvezmény,  akkor érdemes pályázni.  A lakosok egyenként – magánszemélyként  -  
akkor adhatják be, ha új ingatlanra pályáznak és ebben az esetben 50 %-os a támogatás mértéke. 
A  forrásoldal  bemutatása  a  másik  kérdés,  a  képviselő-testület  eldöntheti  most,  hogy  benyújtja  a 
pályázatot, de nem írja elő, hogy hány darabra. Addig még tisztázni lehet, hogy hány főt lehet elérni. 
Mivel az önkormányzat pályáz, ezért az önkormányzatnak kell az önrészt bemutatni, bár van olyan 
rész, hogy egyéb forrás, ez lehet a lakossági befizetés is, de ezt esetben olyan nyilatkozatot kell kérni a  
jelentkezőtől  ami  visszavonhatatlan, tehát  jogi nyilatkozatot kell  aláírattatni  a lakossal.  Ha a lakos 
részéről nem áll rendelkezésre ilyen nyilatkozat akkor az önkormányzatnak kell bemutatni az önrészt, 
ami lehet bankgarancia is, vagy lehet bankhitel ígérvény. Ezt meg kell kérni, hogy egyáltalán kap-e az 
önkormányzat. 
A jelentkezőkkel mindenképpen célszerű megegyezni még a pályázat előtt a garancia szempontjából. 

Fábián Gusztáv polgármester   Egy héten belül kiderül, hogy hány fő lesz, eddig 12 fő van, amelyben  
az önkormányzat is benne van. Van akit még nem tudtak elérni. Ha valaki aláír egy ilyen nyilatkozatot  
annak milyen határidőt kell adni? 

Soltész Attila címzetes főjegyző   A képviselő-testület dönti el, hiszen a pénzt utólag kell odaadni a 
kivitelezés során. 

Horváth Anita tanácsos  Szállítói finanszírozás esetén a szállítónak utalja át  a 90 %-ot a BFT, 10 %-ot 
fizeti  az  önkormányzat.  Október  31-ig  kell  befejezni  a  beruházást,  november  30-ig  kell  vele 
elszámolni.  December  31-ig utalják ki  a  támogatást,  mivel   a  2011.  évi  költségvetés  terhére  van, 
biztosítva a forrás. 

Soltész Attila címzetes főjegyző  Erre javasolta az a személy akivel telefonon beszélt, megoldható, ha 
valaki nem tudja egy  összegben kifizetni, hogy az önkormányzat engedélyezi két részletben, az első 
részlet a pályázat  elnyerését követően a másik a beruházás tényleges befejezését követően. Emiatt  
szükséges  a  visszavonhatatlan  jogi  nyilatkozat  aláíratása  a  jelentkezőkkel.  A  pénzintézetnél  az 
önkormányzat hitelkerete  nem ad lehetőséget az önrész biztosítására. 
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Horváth Anita tanácsos  Jelenleg 786 e. Ft a hitelkeret, amelyből vannak kifizetni valók így lecsökken 
477 e. Ft-ra, következő hó harmadikán megérkezik az állami támogatás, összesen 1.076 e. Ft lesz a 
hitelkeret még ebből kell kifizetni a munkabért, tiszteletdíjat, számlákat. 

Soltész Attila címzetes főjegyző   A képviselő-testületnek most arról kell dönteni, hogy benyújtja a 
pályázatot,  március 9-ig kell eldönteni, hogy hány fővel.  A banktól az igazolásokat és a lakossági  
nyilatkozatokat a hiánypótlás végéig kell beszerezni. 

Fábián Gusztáv polgármester   A települési szennyvízkezelési program elkészítésére a Káli-medencei 
társaság felajánlott egy szakembert, aki ezzel foglalkozik. Felvették vele a kapcsolatot és elvállalta,  
kérdés van-e ilyen jogosultsága.  Úgy néz ki a Káli-medencei társaság fizetné, de nem tudja, hogy 
pénzért vállalja-e az illető. 

Soltész Attila címzetes főjegyző  A települési szennyvízkezelési program mutatja be, hogy alkalmas-e 
Salföld  település  ennek  a  kivitelezésére.  Amennyiben  azt  állapítják  meg,  hogy  nem,   a 
munkadíjat akkor is ki kell fizetni. Ezt a Balaton Fejlesztési Tanács csak akkor téríti meg, ha az  
önkormányzat  nyer  a  pályázaton.  Javasolja,  hogy a  műszaki  előadó keresse  meg  a  Balaton 
Fejlesztési  Tanácsot  írásban és kérje,  hogy jelöljék meg milyen  tervezői  jogosultsággal  kell  
rendelkeznie az elkészítőnek. Ha van ilyen jogosultsága akkor lehet szerződést kötni, ha a Káli-
medencei társaság fizeti akkor fel kell kérni, hogy vizsgálja meg.  

A beruházást 7 évig működtetni kell, amelynek költségvonzata van és a költséget az önkormányzatnak 
kell viselni, de átháríthatja az ebben részt vevők számára. 
Két dolgot érdemes megfontolni, hogy a Salföldi Víziközmű Társulat jogilag létező és szabályos. Ez a  
társulás mindenkire kötelezően előírja a szennyvízrendszerre való rákötést. Az egy másik kérdés, ha  
nem tud élni a jogával, itt az önkormányzatnak szabad döntési lehetősége van, akkor támadási felületet 
hagy, hogy nem tudott róla, ha ez tényleg megvalósulna. 

Fábián  Gusztáv  polgármester    Kéri  a  hivatalt,  hogy  a  lakóknak   a  levelet  újólag  küldjék  meg 
elsőbbségivel és írják alá, hogy átvették a levelet. 

Szavazásra bocsátja, aki támogatja azt, hogy pályázatot nyújtsanak  be a  Balaton Fejlesztési Tanács  
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által  ki  írt  „A Balatoni Kistelepülések Szennyvízkezelési  
Programja  keretében  az  új  építéshez  kapcsolódó  egyedi  szennyvízkezelő  berendezések 
létesítése  tervezésének  és  kivitelezésének  támogatására  „  tárgyú  pályázat  keretében  az  
kézfeltartással szavazzon. 

Salföld  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  
nélkül  meghozta az alábbi 

38/2011. (II. 25.)  Kt.  határozat

Salföld  Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a  Balaton Fejlesztési  
Tanács  Nemzeti  Fejlesztési  Minisztérium  által   ki   írt   „A  Balatoni  Kistelepülések 
Szennyvízkezelési  Programja  keretében  az  új  építéshez  kapcsolódó  egyedi 
szennyvízkezelő  berendezések  létesítése  tervezésének  és  kivitelezésének  támogatására 
„ tárgyú pályázat keretében. 

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester 
Határidő: azonnal. 

k.m.f. 

Soltész Attila Fábián Gusztáv 
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címzetes főjegyző polgármester 
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